

	<p>Tárgyak: Képeslap</p> <p>Intézmény: Viski Károly Múzeum Kalocsa Szent István király út 25. 6300 Kalocsa +36-78/462-351 info@viskikarolymuzeum.hu</p> <p>Gyűjtemények: Történeti dokumentációs gyűjtemény</p> <p>Leltári szám: VKM_TDGY_2008.1.61.</p>
--	--

Leírás

A kalocsai J. T. Stefaneum fűvózenekara fehér keretben. Hátulján barna betűs nyomtatás, * és D és M monogram. barna A gimnázium alapítólevelét Batthyány József érsek adta ki 1765. június 12-én. Az új helyre költöztetett szeminárium régi, földszintes épületére emeletet építtetett a mostani templomtól a népiskoláig. A mai templom helyén állott, színelőadásokra alkalmas nagytermet 1801-ben nyilvános kápolnává alakították a kegyesrendiek. Kunszt József érsek 1860-ban kétemeletessé egészítette ki az épületet, mellé neogót stílusú templomot emeltetett. Az intézményt 1860. szeptember 30-án ünnepélyes keretek között adta át a jezsuita rendnek. A bal oldalon lévő elemi fiúiskolát 1780-ban építették, melyet a XIX. század elején emelettel bővítettek. 1885-ben Haynald Lajos érsek új elemi fiúiskolát épített (ma: Viski Károly Múzeum), a képen láthatót pedig - udvarával együtt - a Stefáneumhoz csatolta. 1909-1911 között építették rá a második emeletet. Az 1912-es bővítés során összekapcsolták az Úri utcai Haynald szárnyal. Ezekbe az épületekbe helyezték át 1950-ben az esztergomi fiúnevelőt. Az 1912. évi bővítéssel befejeződött a Kollégium, a Konviktus (Stefáneum) és a Gimnázium épületkomplexumának építése. A további bővítést gátolta a Törvényszéki palota és a három oldalról határoló utcafront. A templom és a Törvényszéki palota közötti kétemeletes gimnáziumi épületet 1904-ben építették. Ebben helyezték el a természettudományi és természettani szertárakat, az ifjúsági könyvtárat két olvasóteremmel, a fizikai és a természettudományi előadótermet, a pincében pedig az asztalos- és a pékműhelyt. Városov Gyula érsek 1907-ben a Kiszszemináriumot a Jézus-Társasága irányítására bízta. Ezután, 1908-ban kötötték össze a „Sóhajok hídjá”-val a Kiszszemináriumot és a valamikori elemi fiúiskola (konviktus) épületét.

Alapadatok

Anyag/ Technika:

Papír / nyomdai termék

Méret:

13,9 x 9 cm

Események

Készítés mikor
ki
hol Budapest

Kulcsszavak

- Fúvószenekar
- képeslap